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gzavtetá podlä s 269 ods.2 obchodného ákonníka azákonač'586/20}3 Z. z. o advakácl1v znen1neskorších
predpisov medzi:

Klientom:

Názov: Mesto Šamoľín
Sídlo: Hlavná 37,931 01 Šamoľín
lČo: 00 305 723
DIČ: 2020g701127

štatatarny zasfupca: Csaba orosz, pľimátoľ mesta

( dälej len ako ,,Klienť' )

Advokátskou kancelfu iou:

Názov: Mgr. Eva Gulyášová_ Advokátska kanceláľia, s.ľ.o.
Sídlo: AlŽbetÍnske näm.3%3,929 01 Dunaiská Stľeda
lČo: 47 2:51166
DIČ: 2023910306
IČ opH: sK20239t0306
Štatutámy zástupca: Mgľ. Eva Gulyášová, konateľ
Registrácia: obchodný ľegister okĺesného súdu Tľnava" oddiel Sľo, vložka č.:328Z3|T

( dälej len ako ,,Adĺlokótska kancelóia,, )

( Kli'ent a Advokátska kancelária dhlej spolu ako ,, znlluané strany,,)

l. Útel a pľedmet zmluvy

Účelom tejto zmluvy je upľaviť podmienky, za akýchbude Advokátska kancelária poskytovať právne
s|užby Klientovi, a s ým súvisiace vzájomné práva a povinnosti zmluvných stľán.

Pľedmetom tejto zmluvy je záväzok Advokátskej kanceláľie poskytovať pľe Klienta pľávne sluŽby
vľozsahu aspôsobom uvedeným vdälších ustanoveniach tejto zmluvy azáväzok Klienta platiť
Advokátskej kancelárie za poskytovanie prárrnych služieb dohodnutu odmenu'

Pľe účely tejto zmluvy ,,právne služby" zahiňajivšetky formy právrrej pomoci poskytovanej v zmysle $1
ods. 2 zákona č.586 / 2003 Z' z. o advokácií v znení neskorších pľedpisov ( dälej len ,, Zôkon o ailaokócií
" ) predovšetkým:

a. poskytovanie právnych rád akonzultacií;
b. pľíprava zmliv, podaní a iných listíru
c. vykonávanie pľávnych ľozborov a auditov, pripomienkovanie právnych dokumentov;
d. účasť na ľokovaniach sorgánmi štátrrej sprävy, samosprávy, neštátrrymi inštitúciami, ako aj

dälšími právnickými a ýzickýmiosobami;
e. d'alšie dohodnuté Íoľmy prátmeho poradenstva a pľármej pomoci.

1.

2.

3.

Stĺana 1z 6



II. Spôsob a podmienky poskytovania pľávnych služieb

1. Advokátska kanceláľia poskyfuje Klientovi pľávne služby písomne alebo ústne, a to podľa pokynov
Klienta: písomná forma je zachovaná, aj keď je uskutočnená prostredníctvom elektronickej pošty; ústna
forma je zachovaná, aj keď je uskutočnená prostredníctvom telekomunikačných prostľiedkov'
Advokátska kancelária vyhotoví pisomný záznam o poskytnutej právnej službe vo ýkazeposkybruých
právnych služieb, v ktorom sauvádzanajmä: dátum a čas prebratia požiadavky na pľá'ĺne služby, meno
oprávnenej osoby Klienta, ktorá požiadala o právne služby, predmet pľávnej služby, počet hodín
poskytovania právnej služby a spôsob poskytnutia právnej služby.

2. Advokátska kancelária sa zaväzuje, že Klientovi poskyhre pľávne služby v nasledovných lehotách, ak si
zmluvrré strany nedohodnú inú lehotu:

a. ústne poskytované právne služby - telefonicky bezpľostredne v čase vedenia ľozhovoru, resp'
v prípade potreby spľacovania predmetu konzultácie najneskôr do jedného pracovného dňa
odo dňa prev zatia požiadavky ;

b. písomné poskytovanie pľávnej služby - najneskôr do siedmich (7) pracovných dní od prevzatia
požiadavky.

3. Ak si poskytovanie právnych služieb ĺyžaduje uskutočr-renie pľávnych úkonov Advokátskou
kanceláriou v mene K]ienta a na uskutočnerrie tychto právnych úkonov je potrebné osobitné
splnomocnenie, Klient je povinný včas vystaviť splnomocnenie podl'a pokynov Advokátskej kancelárie.

4. Advokátska kancelária je povinná pri poskytovaní právnych služieb chrániť a pľesadzovať ptáva a
záujmy Klienta a posfupov ať podľa inštrukcií Klienta, pokiaľ takéto inštľukcie nie sú v rozpoľe s platrrými
právnymi predpismi alebo stavovskými predpismi Slovenskej advokátskej komory.

5. Advokátska kancelária je povinná pľi poskytovaní pľávnych služieb postupovať s odbornou
starostlivosťou, je poviĺľrá postupovať čestne, svedomito, pľimeraným spôsobom, musí dôsledne
využivať všetky právne prostĺiedky a uplabriť v záujme Klienta všetko, čo podlä svojho presvedčenia
považuje za prospešné, pritom rĺrusí dbať na účelnosť a hospodárnosť poskytovaných právnych služieb.

6. Advokátska kancelária bude poskytovať Klientovi právne služby prostľedníctvom svojich konatelbv,
spolupľacujúcich (substifučných) advokátov, advokátskych koncipientov, právnych asistentov a dälších
zamestnancov. Konkrétne osoby, ktoré sa budú podiel'ať na poskytrrutí určitej právnej služby pre Klienta,
budú určené Advokátskou kanceláľiou podlä konkrétnyclr okolností, pľedovšetkýnr s ohlädom na
predrnet a rozsah požadovanej prármej služby, na vymedzený čas pre jej poskytnutie a na doteľajšiu prax
(senioľifu) a špecializáciu ýchto osôb.

Advokátska kanceláľia je povinná zachovať mlčan]ivosť o všetkých skutočnostiacfu o ktoých sa
dozvedela v súvislosti s poskytovaním právnych služieb, ak osobitný predpis neustanovuje inak.
Pozbaviť Advokátsku kanceláriu povinnosti zachovať mlčarr]ivosť môže Klient a po jeho zániku iba jeho
pľávny násfupca ľesp. všetci pľávni násfupcovia. Súhlas musí mať písomnú formu. Advokátska
kancelária je povinná zachovať mlčanlivosť aj v prípade, ak ho Klient alebo všetci jeho prármi násfupcovia
pozbavia tejto povinnosti, ak usúdi, že pozbavenie povinnosti zachovať mlčanlivosť je v neprospech
Klienta.

Advokátska kancelária nemá poviĺrnosť zachovať mlčanlivosť voči osobe, ktorú poveruje vykonaním
jednotliv'ých úkonov právnych služieb, ak je táto osoba sama povinná zachovať mlčanlivosť podlä
osobitn;7ch predpisov. Advokátska kancelária nemá povinnosť zachovať mlčanlivosť v konaní pred
súdom alebo iným orgánom, ak pľedmetom konania je spor medzi ním a Klientom alebo jeho pľávnym
násfupcom.

7.

8.
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III. Pľáva a povinnosti Klienta

L. Klient je povirrný poskytnúť Advokátskej kancelárii na jej žiadosť všetku potľebnú súčinnosť a podklady
k zabezpečeniu účelu tejto zmluvy a zaväzuje sa konať tak, aby nebol účel tejto zmluvy zlľ;larerrý, či už jeho
konanínr, alebo akoukolvek treťou osobou. K]ient sa pľedovšetkým zaväzuje:

a' poskytnúť Advokátskej kancelárii všetky informácie, ktoými disponuje o skutočnostiach
vzťahujúcich sa na predmet poskytovaných pľávnych služieb;

b' informovať Advokátsku kanceláľiu o všet\ých nových skutočnostiach a udalostiach vzťahujúcich sa
na predmet poskytovaných právnych sluŽieb, a predovšetkým infoľmovať Advokátsku kanceláriu o
akejkolvek písomnej, telefonickej alebo osobnej komunikácii s protistľanou či jej zástupcom alebo s
orgánom veľejnej správy či samosprá'r,y, a to najneskôr nasledujúci deň po takejto udalosti, a v tejto
lehote odovzdať Advokátskej kancelárii kópie všetkej korešpondencie s ýmito osobanri alebo
orgánnri, pričom na každej takejto korešpondencii Klient r,yznačí dáfum, kedy mu bola doručená;

c. poskytnúť Advokátskej kanceláľii všetky dokumený, ktoré má Klient k dispozícii v súvislosti
s predmetom poskytovaných právnych s\užieb;

d. pľebeľať ľiadne korešpondenciu, ktorá je mu určená v súvislosti s pľedmetom poskytovaných
právnych služieb;

e. informovať Advokátsku kanceláľiu o každej sifuácii, kedy Klientovi hrozí akákol'vek ujma alebo
škoda a táto situácia súvisí so službanri, ktoľé Advokátska kancelária poskytla alebo poskyfuje
Klientovi;

f. inÍoľmovať Advokátsku kanceláriu o tom, že ho v darrej veci už zasfupuje iný advokát,
c. vystaviť Advokátskej kancelárii alebo spolupracujúcim (substitučnýrn) advokátom všetky

plnomocenstvá potľebné pľe poskytovanie právnych služieb.

2. Advokátska kanceláľia nie je povinná overovať pravdivosť alebo úplnosť skutkouých inÍormácií
poskytnuých Klientom.

IV. odmena za poskytovanie pľávnych sluŽieb

K]ient sa zaväzuje platiť Advokátskej kanceláľii za poskytovanie právnych služieb odmenu stanovenú
podľa pravidiel uvedených v nasledujúcich odsekoch.

2. Zmluvné strany si dojednali zmluvnú odmenu zaposkytovanie právnych služieb ako paušálnu odmenu
za uĺč7té časové obdobie v zmysle Vyhlášky ministerstva spravodlivosťi SR č. 655 / 2OO4 Z.z. v zneni
neskorších predpisov'

3. Za poskytovanie právnych služieb podlä tejto zmlur,y sa Klient zaväzuje platiť Advokátskej kancelárií
paušálnu mesačnú odmenu vo qýške 650'- EUR ( slovom: šesťstopäťdesiat euľ), ku ktorej čiastke sa
pripočíta daň z pridanej hodnoty podľa aktuálne platných právnych predpisov.

4. Paušálna mesačná odmena podlä bodu 3 tohto čIánku zmlur,y zahÍňa poskytovanie právnych služieb
Advokátskou kanceláľiou v ľozsahu najviac 13 hodín za kalendámy mesiac. Odmena podtä bodu 3
tohto článku zrnluvy prináležiAdvokátskej kanceláľie bez ohl'adu na skutočnos{ v akom rozsahu Klient
v danorn mesiaci poŽiadal Advokátsku karrceláľiu o poskytnutie pľávnych služieb.

5' Za hodinu poskytovania pľávnych služieb sa považuje 60 minút poskytovania právnych služieb' Do času
vynaloženého na poskytnutie pľávnej služby sa započitavavšetka doba, po ktorú sa osoba podieľajúca sa
na poskytnutí pľávnej služby Advokátskou kanceláľiou zúčastnila r,ybavovania veci pre Klienta alebo
doba, po ktoľú sa v dôsledku vybavovania veci pre Klienta nemohla zúčastniť vybavovaniu iných vecí
(napľ. doba strávená cestou alebo čakaním). Do času vynaloženého na poskytnutie právnej služby sa dälej
zahĺňuje aj čas vynaložený na všetky úkony, ktoré bude Advokátska kanceláľia na základe platných
pľávnych pľedpisov povinná vykonaťv dôsledku poskytnutia právnych služieb Klientovi, predovšetým
na základe žiadostí iných subjektov (audítorov, oľgánov verejnej správy, oľgánov činných v treshrom
konaní apod.).

1
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6. Pokiaľ bude Klient požadovať odhad qišky časovej odmeny alebo odhad času, ktoý bude tľeba vyrraložiť
na určitú právnu službu, Advokátska kanceláľia ho poskytne, ak to bude s ohlädom na okolnosti možné.
odhad obvykle nebude možné poskyfirúť v prípadoch, keď Advokátska kancelária nebude 66t'
k dispozícii iďormácie umoŽňujúce dopredu kvantifikovať čas potľebný na poskytnutie prármej služby
alebo keď tento čas bude v podstatnej miere uľčovaný skutočnosťami, ktoré ne závisialen na Advokátske;
kancelárii (napr' dĺžka rokovania s protistranou , ďiz|<asúdneho konania a počet nuhrých úkonov v ňom,
dizka a efektivita interných pľocesov u Klienta). odhad času alebo qýšky časovej odmeny je nezáväzný '

7. V prípade, ak Advokátska karrcelária na zák|ade požiadavky Klienta poskyfire v danom mesiaci Klientovi
právne služby v rozsahu nad rámec dojednaný v bode 4 tohto článku zmluvy, Klient sa zaväzuje zaplatiť
Advokátskej kancelárie zakaždĹĺ hodinu poskytnutej služby hodinovú odmenu vo ýške 40'- EUR (

slovom: štyľidsať euľ ) ku ktorej čiastke sa pripočíta daň z pridanej hodnoý podl'a aktuálne platných
právnych predpisov.

8. V pľípade, ak Advokátska kancelária na základe požiadavky Klienta zabezpeči odbornú pomoc z inej
oblasti ako právo ( poradenstvo, vypracovanie stanovísk a pod.), Klient sa zaväzuje nahľadiť
Advokátskej kanceláľii súvisiace náklady vo vopred odsúhlasenej qýške.

9. Pre účely výpočtu qýšky hodinovej odmeny je čas vynaložený na poskytnutie právnej služby počítaný po
jednotkách o dĺzke 15 minút (započitava sakaŽdá začatá pätnásť minútová jednotka).

10. Advokátska kancelária má náľok aj na sumu Klientovi pľisúdenej náhĺady trov súdneho konania, iná
odmena za poskytovanie právnych služieb, ktorá patrí Advokátskej kanceláľií podl'a tejto zmluvy sa
o sumu tejto náhľady nezrižuje.

11. Advokátska kanceláľia je opľávnená vystaviť fakturu na paušálnu mesačnú odmenu a prípadnú
hodinovú odmenu najneskôľ po uplynutí kalendáľneho mesiaca, zaktoý sa paušálna mesačná odmena
účtuje. V prípade, ak v tomto kalendáľnom rnesiaci Advokátska kanceláľia poskytla Klientovi právne
služby nad rozsah uvedený v bode 4. tohto článku zmluvy, Advokátska kancelária je oprávnená účtovať
hodinovú odnrenu spolu s paušálnou mesačnou odmenou.

12. Faktura vystavená Advokátskou kanceláriou je splatná do 15 dní odo dňa vystavenia'

13. Paušálna nresačná odmena nezď-rÍňa náfuadu hotoqých ýdavkov vynaložených Advokátskou
kanceláriou za Klienta po poskytovaní právnych služieb( správne a súdne poplatky, notárske poplatky,
poštovné, kolkové znáĺlky, rnýdavky za znalecké posudky, pľeklady). Klient sa zaväzĺje nahľadiť
Advokátskej kancelárii všetky náklady, ktoľé Advokátska kancelária účelne vynaloži v súvislosti
s poskytovaním právnych služieb podlä tejto zmluvy'

74. Zmluvné strany sa dohodli, že pokiaľ Klient do siedmich dní odo dňa doručenia daňového dokladu
(faktury) neoznámi Advokátskej kancelárii svoje námietky či výhĺady k účtovanej sume odmeny a
náhĺade nákladov, platí, že a uznáva spľávnosť faktury a všetkých údajov v ňom uvedených.

15. Zmluvné strany sa dohodli, Že za poskyfrtutie právnych služieb neuvedených v článku I. bod 3 tejto
zmluvy (napr. zasfupovanie v súdnych sporoch ) Advokátska kancelária má nárok na odmenu vo qýške
podlh dohody strár; minirnálne však vo výške určenej podľa ustanovení Vyhlášky MS SR č. 655/2004
Z.z' o odmenách a náhľadách advokátov za poskytovanie právnych služieb v znení neskorších pľedpisov.

V. Doba poskytovania pľávnych sluŽieb

1. Táto zmluva sa uzatvárana dobu určitu od 07.07.202g do 3.L.72.2o23'
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2.

J.

4.

2, okľem dôvodov odstupenia od zmluvy uvedených v Zákone o advokácii, v platnom zneni, 6fl
Advokátska kancelária taktiež pľávo odsťúpiť od tejto zmIuvy v prípade, že je Klient v omeškaní
s úhĺadou dlžných súm o viac než 30 dní od ich splatnosti.

3. Obe zmluvné sťľany môžu ťuto zmluvu ukončiť tiež písomnou qipoveďou bez udania dôvodu.
Výpovedná doba je l-mesačná a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, kedy
bola qýpoveď doručená druhej zmluvnej strane.

4. Ak bude Klientvorneškaní splnením svojich povinností podľa tejto zmh7vy, predovšetkým ak bude
v omeškaní s úhĺadou odmeny či náhrady nákladov, je Advokátska kancelária oprávnená odopľieť
poskytnutie právnych služieb, a to až do okamihu, kedy budú tieto povirurosti Klientom splnené,
predovšetkým budú všetky dlžné sumy uhľadené. V takomto prípade bude Advokátska kancelária
vykonávať iba neodkladné úkony tak, aby Klient neutrpel na svojich právach alebo oprávnených
záujmoch ujnru.

VI. Komunikácia

Klient sa zaväzuje, že podstatné skutočnosti alebo dôležité inštľukcie bude Advokátskej kancelárii
oznamovať písornne; akékolvek skutočnosti alebo inštrukcie v inej než písomnej forme Klient písomne
potvľdí bez zbytočného odkladu potom, čo o to bude Advokátskou kanceláriou požiadaný. Za pisomni
foľmu komunikácie sa považuji aj správy zasielanéelektronickou poštou.

Ak si Advokátska kancelária od Klienta .vyŽiada k určitej otázke stanovisko alebo inštrukcie, a Klient na
ťuto žiadosť nebude v Iehote primeranej okolrrosťiam reagova{ vykoná Advokátska kancelária iba
neodkladné úkony tak, aby Klient neutrpel na svojich právach alebo oprávnených záujmoch ujmu.

Všetka komunikácia rnedzi Klientom a Advokátskou kanceláriou bude prebiehať pľostredníctvom osôb
určených v tomto čIánku zmluvy. Komunikácia vedená za Klienta inými než takto určenými osobami
nebude pre Advokátsku kanceláriu zaväzujilca a táto bude oprávnená rozhodnuť, že na jej základe
nebude konať'

Za Klienta s Advokátskou kanceláriou komunikuje, predovšetkým určuje predmet a ľozsah
požadovaných právnych služieb, zadáva Advokátskej kancelárii inštľukcie'a preberá jej wýstupy:
primátor mest4 pľednosta MsU, vedúci odboľov MsU a osoby nimi určené.

Za Advokátsku kanceláriu komunikuje s Klientom, pľedovšetkým akcepfuje požiadavku konkrétnych
právrrych služieb, príjíma inštrukcie a odovzdávaqistupy: Mgľ. Eva Gulyášová a osoby ním uľčené.

Zmluvné strany sa dohodli, že komunikácia medzi nimi bude prebiehať okľem iného aj elektľonickou
poštou (e-mailom) bez zaručeného elektronického podpisu. Klient si je vedomý rizík spójených s ýmto
prostriedkom komunikácie (a akceptuje ich); ťieto riziká predovšetkým spočívajú v tom, že správa
elektronickej pošty môže byť nosičom škodlivého softvéiu (vírusov upoa';, námusí byť doručená
adľesátovi alebo môže byť doručená s ýrazným omeškaním alebo ju môže blokovať či filtľovať softvér
adresáta na ochranu proti nevyžiadanej pošte (spamu), prípadne Ĺe rÚ]o správu môže počas prenosu
zachytiť, čítať alebo pozmeniť ťretia osoba alebo môže byť tato správa treťou osobou podvihnuta. Pokiaľ
Klierrt počas tľvania tejto zmluvy bude požadovať zabezpečenie správ elektronickej pošty (napr.
používanie zabezpečeného elektronickélro podpisu), Advokátska kanceláľia rrru vyhovie. Y pripade, že
Advokátska kancelária nebude vybavená prostrie dkami zabezpečenia požadovanými Klientoň, Khent jej
nahľadí všetky náklady vynaložené na ich zaobstaranie a prevádzku (napf. platby zanadobudnutie alebo
predlženie licencie ku špecifickému softvéru).

VII. Záveľečné ustanovenia

L. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania štafutámymi zásfupcami oboch zm]uvných stľán
a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zveľejnenia.

5.

6.
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2. Práv apovinnosti tonuto zmluvou neupľavené, ale znej vyplývajúce sa riadia všeobecne záväznými
právnymi predpismi platnými na izemi Slovenskej republiky, naimä ustanoveniami obchodného
zákonníka aZákona o advokácií.

3. Túto zmluvu možno meniť alebo dopĺnať len písomnými dodatkami, ktoré musia byť postupne číslované
a podpísané oboma zmluvnými stranami. Takéto dodatky sa stanú nedelitelnou súčasťou tejto zmluvy.

4. Ak niektoľé ustanovenia tejto zrrrluvy nie sú celkorn alebo sčasti účinné alebo neskôľ stľatia účiľľros{
nie je ýrn dotknutá účinnosť ostatrrých ustanovení, Namiesto neúčinných ustanovení a na \yplnenia
medzier sa použije úprava ktorá sa pokiaľ je to pľávne možné, čo najviac približuje zmyslu a účelu tejto
zmluvy.

5. Pľe doručovanie písomností platí, že pri osobnom doručovaní sa zásielka považuje za doručenú
okamihom jej odovzdania účastníkovi, ktor-ý je jej adresátom, prípadne okamihom bezdôvodného
odoprefia jej prevzatta adresátom a pri doľučovaní poštou sa zásielkapovaŽujeza doľučenú uplynutírn
siedmeho pracovného dňa nasledujúceho po jej odovzdaní na poštovú pľepľavu v prípade, ak si adresát
zásielku nepľevzal v odbernej lelrote.

6. Táto zmluva bola vyhotovená v tľoch vyhotoveniach, z ktoých dve vyhotovenia sú pre klienta a jedno
vyhotovenie pre Advokátsku kanceláľiu.

7. Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu pľečítali, jej obsahu poľozunreli, žev:Jjadruje ich skutočnú vôlu,
ktorá je slobodná, vážna a bez omylu a je plne v súlade s ich úmyslom sledovaným nimi pľi jej uzavtetl
a na znak súhlasu ju podpisujú.

V Šamoríne, dňa l

Klient:

V Šamoríne, dňa

Advokátska kancelária:

Mesto Šamoľín
Csaba oľosz, primátoľ mesta

lll Mgľ. Eva Gulvášovĺ _

ľ Íĺ"#ĺ:[:ľil:.jĺť''.,
ä íc?ľj'1''",'''#'*l'

Mgr. Eva Gulyášová - Advokátska k 
, 
rceláľia, s.ľ.o.

Mgr' Eva Gulyášová, konateľ
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